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PREDMET: Obavijest kandidatima po objavljenom natječaju

Poštovani,

 obavještavamo Vas da je po natječaju za radno mjesto:
- učitelja edukatora- rehabilitatora  (m/ž)  1 izvršitelj/ica na određeno puno radno vrijeme do povratka učiteljice s bolovanja.
- učitelja edukatora rehabilitatora (m/ž) 1 izvršitelj/ica na određeno puno radno vrijeme do dobivanja odnosno uskraćivanja suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja za zapošljavanje.
objavljenom 1.2.2021. godine na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Centra izabrane su :

-     Petra Merkaš, magistra edukacijske rehabilitacije na radno mjesto učitelja edukatora rehabilitatora na  određeno puno radno vrijeme do povratka učiteljice s bolovanja
-  Helena Kranjčević, magistara primarnog obrazovanja na radno mjesto učitelja edukatora rehabilitatora  na određeno puno radno vrijeme do dobivanja odnosno uskraćivanja suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja za zapošljavanj, ali ne duže od pet mjeseci sukladno članku 107.stavku 12. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.


Objavom rezultata natječaja na mrežnoj stranici Centra smatra se da su svi kandidati obaviješteni o rezultatima natječaja.



                                                                                                            Ravnateljica:
                                                                                                         Mihaela Brkić, prof.
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